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delo po terminskem koledarju
V naslednjih dneh bomo delali tako, kot je določeno v terminskem kole
darju za leto 1983, in sicer:
sreda, 27. aprila - praznik, prosti dan 
četrtek, 28. aprila - delovni dan 
petek, 29. aprila - delovni dan 
sobota, 30. aprila - prosti dan 
nedelja, 1. maja - praznik, prosti dan 
ponedeljek, 2. maja - praznik, prosti dan 
torek, 3. maja - prosti dan 
sreda, 4. maja - delovni dan
PRESKRBA Z REPRODUKCIJSKIM MATERIALOM JE SICER, TAKO KOT DOSLEJ, TEŽA
VNA, VENDAR NAM OMOGOČA DELO PO TERMINSKEM KOLEDARJU
Trenutno je preskrba z osnovnim reprodukcijskim materialom nemotena, 
kar nam omogoča delo po terminskem koledarju. Seveda, povsem redne pre
skrbe ne more danes nihče zagotoviti, lahko pa s strpnostjo in priza
devnim delom vseh, ki združujemo delo v Gorenju, ter enotnostjo prema
gamo težave, ki se bodo še pojavljale. Ob tem je prav, da opozorimo na 
izpadlo soboto, 2. aprila 1983, ko večina delavcev v temeljnih organi
zacijah in DSSS ni delala. Zato je predlagano, da bomo za to soboto do
bili akontacijo osebnega dohodka v višini 80 % nadomestila za ta dan. 
Soboto bomo predvidoma nadoknadili z delom v mesecu maju in takrat bo
mo dobili tudi razliko 20 %.
Takšen postopek je določen tudi z organizacijskim predpisom, ki so ga 
na osnovi veljavnih splošnih samoupravnih aktov sprejeli leta 1980 de
lavski sveti tozdov in^delovne organizacije. S tem je tudi bolj enako
merno razdeljeno izplačilo osebnih dohodkov. Različno število opravlje
nih ur pomeni različen osebni dohodek, kar bi v nekaterih primerih po
menilo nižji osebni dohodek in poslabšalo' socialno varnost naših delav
cev. Da bi se tem problemom izognili, smo se odločili, da obračunamo 
izpadlo soboto 80 %. Izpadli delovni čas pa nadoknadimo, ko bodo za to 
izpolnjeni vsi pogoji. Takrat bomo prejeli tudi razliko med akontacijo 
osebnega dohodka in osebnim dohodkom, ki nam pripada po pravilniku o 
osnovah in merilih za delitev sredstev za osebne dohodke in o uporabi 
sredstev skupne porabe.
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